



为奥运喝彩 向伦敦出发



贝因美,为中国冠军宝贝加油



7月27日,伦敦奥运会将拉开序幕,一部部精彩的体育大片即将上演。在这个彰显激情与华美的奥运年,育婴专家贝因美则从源头开始,为小宝宝搭建了一个奔向未来的冠军宝贝大赛平台。让宝宝在游戏和运动中比拼技能,充分挖掘宝宝的冠军潜能。

据了解,冠军宝贝大赛长沙赛区复赛将于8月份火热登场,冠军宝贝有机会赢取伦敦亲子游。

造就冠军宝贝,离不开成功生养教

事实上,造就冠军宝贝离不开成功生养教,就像优秀的运动员需要科学专业的指导,贝因美育婴专家深度打造“成功智能测评”方法,通过特设的游戏和运动对宝宝体能、智能、人格进行全方面测评及训练,让宝宝在快乐的游戏中得到锻炼和提升。

据了解,贝因美将企业发展的目标定位为“生养教综合解决方案和服务提供商”。该模式的基础便是“成功生养教”理论体系。成功生养教体系是贝因美文化、贝因美经营哲学的基本

支点,为贝因美日后的快速发展起到指导性的作用。

早在1992年,贝因美原创的“成功生养教”理论体系就见雏形。在此理念的促使下,贝因美以婴幼儿配方米粉一个产品创业,市场锁定在长三角地区。之后,它又向市场推出婴幼儿辅助食品。1997年,贝因美开始推出婴幼儿配方奶粉。2000年是最关键的一年,贝因美以实践“成功生养教”理念为业务扩张目标,不断补充和定义产品

群与业务群。胎教产品、孕妇用品、婴幼儿食品、服装、玩具...总之,传统的以专业定义行业的做法都被贝因美突破了。

贝因美以成功生养教作为拓展业务的唯一原则,实现规模成长,逐渐从一个婴幼儿产品提供商转型成为服务供应商,从刚创业时崭露头角到发展为中国婴童行业的领军者。如今,贝因美一路披荆斩棘,开拓出一条中国婴童产业的光明大道,向专业婴童食品制造商全力迈进。

提升专业度,获取“基业常青”动力

对于快速消费品牌来说,“产品”和“服务”就仿佛是企业这架“飞机”的“双翼”。二者只有齐头并进,不断提升企业产品和服务的专业度,才能获取“基业长青”的动力。

2010年底,贝因美奶粉爱+系列产品走出大陆,通过香港最严格的STC检测标准,进军香港市场,与众多“洋品牌”在国际舞台上展开角逐。日前,贝因美在香港上市销售的爱+奶粉1-4段(批号为20120316B83M)已通过香港权威标准及检定中心(STC)检测。继2010年底贝因美爱+奶粉首次通过香港STC认证准入,在香港重磅上市后,贝因美奶粉于2012年再次取得香港权威检测机构资格认证。

作为高度国际化的港口城市,香港向来对奶粉的管控最严,标准更为苛刻。香港标准及检定中心(STC)是香港首家独立非牟利的测试、

检验及认证机构,该中心的测试服务已取得多个国家和国际权威机构的认可,包括德国认可委员会(DAR)、美国联邦通讯局(FCC)、美国产品认证公司(MET)等机构,在香港乃至国际领域具有一定的权威性。

贝因美爱+奶粉此次通过香港权威标准及检定中心(STC)检测,取得STC资格认证,再次验证了贝因美奶粉“华人配方,国际品质”的品牌实力。

贝因美拥有一支资历丰厚的专家队伍,向全国家长传播贝因美成功生养教育儿知识,帮助父母逐渐了解并建立了科学先进的现代育婴观念,引导父母成功把握孩子成长关键期,在日常生活中全面培养孩子的健全人格。这种面对面的交流方式受到了各地家长和社会各界的一致好评。

贝因美相关负责人表示:“惟有爱而不宠和

成功生养教,才能为孩子铺就成功人生的基石,从而才有国家和民族的未来。”贝因美坚持全心全意帮助中国宝宝健康成长的原则,不仅提倡生产科学、营养、安全、适口的婴幼儿食品和健康、舒适的婴童用品,更从中国年轻父母对子女的关爱出发,广泛推广成功生养教理念。为此,贝因美携手更多国内外生育、养育、教育方面的专家,不断提升、扩大育婴专家团的规模,更深层次的探索成功生养教科学理念,为中国宝宝的健康成长提供更全面、更专业的服务。

在贝因美看来,成功生养教推广不仅关系个体获得成功人生,更关系到家庭幸福,以及民族的前途与未来。依托专业、权威的育婴专家团资源,秉承全心全意帮助中国宝宝健康成长的理念,贝因美通过不断提升育婴专业度来获取基业常青的动力。

结语

商海沉浮,鹰击长空。企业只有凭借不可复制的核心竞争力,才能不断超越一个又一个巅峰。从产品到服务,从生育、养育到教育,贝因美以成功生养教体系为“核心”,以专业的产品服务为“双翼”,持续构建“生养教综合解决方案和服务提供商”的发展模式,逐步实现从中国婴童行业领跑者向中国专业婴童食品制造商的跨越。

来吧,赢取伦敦亲子游

2012年奥运年,充满着活力与生机,爸爸妈妈们是否也在为打造自己的冠军宝贝而努力呢?

造就冠军宝贝离不开成功生养教,就像优秀的运动员需要科学专业的指导,通过特设的游戏和运动对宝宝体能、智能、人格进行全方面测评及训练,让宝宝在快乐的游戏中得到锻炼和提升。为此,育婴专家贝因美为宝宝搭建通往冠军终点的“星光大道”——冠军宝贝大赛,让宝宝在游戏和运动中比拼技能,充分挖掘宝宝的无限潜能!

还有万千好礼等着你,赶紧带着您的宝宝报名吧,冠军宝贝有机会赢取伦敦亲子游哦!

冠军宝贝大赛长沙赛区复赛将于8月份火热登场。

咨询热线:0731-85716309,敬请关注!

